
　　　　　　令和２年度

横須賀市立衣笠中学校

調査対象：保護者

集計対象：全体（ｎ=285人）
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設問 質問内容
とてもそう

思う
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あまり思わ
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12 145 90 8 30 0

(4%) (51%) (32%) (3%) (11%) (0%)

47 175 45 4 14 0

(16%) (61%) (16%) (1%) (5%) (0%)

13 149 91 6 26 0

(5%) (52%) (32%) (2%) (9%) (0%)

12 154 69 5 45 0

(4%) (54%) (24%) (2%) (16%) (0%)

49 168 51 9 8 0

(17%) (59%) (18%) (3%) (3%) (0%)

24 140 59 8 54 0

(8%) (49%) (21%) (3%) (19%) (0%)

43 143 22 4 73 0

(15%) (50%) (8%) (1%) (26%) (0%)

26 159 54 12 34 0

(9%) (56%) (19%) (4%) (12%) (0%)

38 141 66 18 21 1

(13%) (49%) (23%) (6%) (7%) (0%)

33 154 55 11 32 0

(12%) (54%) (19%) (4%) (11%) (0%)

24 152 58 10 41 0

(8%) (53%) (20%) (4%) (14%) (0%)

56 180 27 6 16 0

(20%) (63%) (9%) (2%) (6%) (0%)

23 164 59 18 13 8

(8%) (58%) (21%) (6%) (5%) (3%)

12 92 106 32 35 8

(4%) (32%) (37%) (11%) (12%) (3%)

28 172 57 13 8 7

(10%) (60%) (20%) (5%) (3%) (2%)

23 164 60 11 20 7

(8%) (58%) (21%) (4%) (7%) (2%)

32 161 53 7 24 8

(11%) (56%) (19%) (2%) (8%) (3%)

42 165 53 10 8 7

(15%) (58%) (19%) (4%) (3%) (2%)

57 150 45 10 14 9

(20%) (53%) (16%) (4%) (5%) (3%)

学校評価アンケート調査　集計結果

1
学校の教育方針は明確で、特色ある教育を行っ
ている。

2
学校は､保護者からの連絡や要望に対し、適切
に対応している。

3 子どもは授業が分かりやすいと言っている。

4
基礎的な学力を身につけるよう授業が工夫され
ている。

5
学校から、評価・評定の方法について十分な説
明がされている。

6
学校では将来の進路学習（職業・進学）につい
て、適切な指導を行っている。

7
他に知られたくないことを相談したときに、秘
密を守ってくれる。

8
「いじめ」・「暴力行為」の防止に努め、「命
の大切さ」についての指導が適切に行われてい
る。

9
子どもの理解に努め、子どもが誤った行動をす
ると厳しく指導してくれる。

10
子どもの能力や努力していることは、適切かつ
公平に評価されている。

11 子どもの自主性を育む教育がなされている。

12 学校は子どもの健康管理に気を配っている。

13
学校生活で日常生活のマナーや規範意識が育っ
ている。

14 子どもは地域の行事へ積極的に参加している。

15
仲間との協力の大切さや社会のルールを守るこ
となど、道徳的な態度が育っている。

16
学校の施設や設備など、学習環境面ではほぼ満
足できる。

17
学校は保護者や地域と連携して、子どもの安全
が守られるよう努力している。

18
学校の様子や情報は、文書や会合などで家庭に
知らされている。

19
学校は、家庭との連絡・連携を大切にしてい
る。



質問1　　学校の教育方針は明確で、特色ある教育を行っている。

質問2　　学校は､保護者からの連絡や要望に対し、適切に対応している。

質問4　　基礎的な学力を身につけるよう授業が工夫されている。

質問5　　学校から、評価・評定の方法について十分な説明がされている。

質問3　　子どもは授業が分かりやすいと言っている。
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質問6　　学校では将来の進路学習（職業・進学）について、適切な指導を行っている。

質問7　　他に知られたくないことを相談したときに、秘密を守ってくれる。

質問8　　「いじめ」・「暴力行為」の防止に努め、「命の大切さ」についての指導が適切に行われている。

質問9　　子どもの理解に努め、子どもが誤った行動をすると厳しく指導してくれる。

質問10　　子どもの能力や努力していることは、適切かつ公平に評価されている。
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質問11　　子どもの自主性を育む教育がなされている。

質問12　　学校は子どもの健康管理に気を配っている。

質問13　　学校生活で日常生活のマナーや規範意識が育っている。

質問14　　子どもは地域の行事へ積極的に参加している。

質問15　　仲間との協力の大切さや社会のルールを守ることなど、道徳的な態度が育っている。
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質問16　　学校の施設や設備など、学習環境面ではほぼ満足できる。

質問17　　学校は保護者や地域と連携して、子どもの安全が守られるよう努力している。

質問18　　学校の様子や情報は、文書や会合などで家庭に知らされている。

質問19　　学校は、家庭との連絡・連携を大切にしている。
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